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Atvetonn ouvapmon f(x)=x*-4x+5, x e R.

670 JIMAAVO GUGTN O GUVTIETAYUEV®V.

Y10 oyfuo Sivetol M YPOQIK TOPACGTACT TNG CLVAPTNONG

f(x)= x> +1 Kol M YPOQIKY TMAPAGTOCY WG GUVAPTNONG
g(x) pe xeR.

) Na Seifete 6nun f ypagstar ot popen f(x)=(x— 2)2 +1.

) N avoQEpPETe e TOLEC UETATOTICELC T x)=x? mpokvmrel
B Pépete | 't cmg Y p n

YpOQIkn Tapdotacn g cvvaptmong f, v omoia kot va yopdéete

2.2 Kataxkdépven —-Opriévrio Metatomon Kapmroing

o) i. Eivoun f dpria 9 mepir cvvéptnon;

No 01TI0A0YNCETE TNV OTAVTNON COG.
ii. Exetn f péytom tun 1 eddyiot; No ottioAoynoete
TNV 0TAVTIOT GOG.

p) i

Me ot petatdmion g ypagiknig mopdotoon me f
TPOEKLYE 1M YPAPIKT TtopdoTacn TS J ;

ii. Na Bpeite tov TOMO TG GLVAPTNONG ( .

1]
L]

A

flay=a2+1 '\

3.

B) No oyedidoete T ypagikh mapdotaon g ¢(X).

v) Me ) Bonbeta tov GyRUATOC, Vo Bpeite T LOVOTOVID Kol TO 0KPOTOTO TNG
o(X).

a) No Ppeite tov TOTO TG OCLVAPTNONG (p(x) ™G omolag M YPOOIKA

Tapdotacn mpokvnTel and v C; av TNV PETOTOTICOVNE Hol LOVAD, TPOG
o TAVO.

Yto dmhavo oyfuo @aivetar m ypagikn mopdotoon C; g ouvvaptnong
f(x)=x*, xeR.

Ativetal n cuvdptnon (p(x) = |X| X eR pe ypagikn napdotacn mov eaivetol 6to oynuo. Emmiéov ol cuvaptioelg
g(x)=[x-2|, xeR kar f(x)=|x-2/+1, xeR.
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0) No TopacTioETE YPAPIKA 61O {010 GUGTNUO CUVIETAYHEVAOV TIG CLUVOPTNGES (,

f ko va e&nynoete mig

TPOKVTTTOVV peTatomifovtog KATdAANAA T YPOQIKY| Tapdotacn TG ¢ .

B) Me ) PBonbeia g ypapikhg tapdotacng g T, n omoia diveton

TOPAKATO, Vo Bpeite:

i. ta dwwotiuoto oto omoia T eivar yvrowo avéovoa kot

yvnow ebivovoa,

ii. 10 oAlko axpotato g T ko T 6om Tov. T €idovg akpodTaTO

givay;

370 JmAOVO GUGTNUO GULVTIETAYUEVOV SIVETOL 1) YPOQIKH TOPACGTACN

mg cuvdptnong g(x)=x>-2, XeR.

a) Me Bdon ) ypaeikn ¢ Tapdotaon,

i. vo artiohloynoete yiotin g sivan dptio.

ii. vo Bpeite to eAdyroto ™ g xai ™ OEomn avTov.

B) No oyedidoete v YpOQIK) TOPAGTOCT

mg  f(x)=x?

UETATOMILOVTOG KATAAANAQ TNV YPOQIKN TOPACTACT TG J TOL

(QOIVETAL GTO GYNLLOL.

Y10 oynuo SiveTonl 1M YPOQIKY TOPAGTOGT TNG
KOl 1 YPOQIKA

f(x)

TPOKVTTEL amd pioe opllOvVTIo PETOTOTION TNG g(X)

1
cuvépmong  g(x)= §X2 ,XeR

TOPACTOCT TNG GLVAPTNONG n omoia

Katd 3 povadeg mpog To deEd Ko PETA Kot pic
LOVAda TTPOC TO TAV®.
a) No emAiéEete v cwot) andvinon éGov apopd

tov tomo g f(X).

glx) =z -2

g(z) f(=z)

]

7 5 5 4 3 2 1
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L f(x)=g(x+3)+1 I f(x)=g(x+3)-1
IL f(x)=9g(x—-3)+1 IV. f(x)=g(x-3)-1
B) Na Bpeite v eldyiotn Ty g cvvaptnong f (X) ka1 v 0éon ehayicTtov.

v) No ypayete ta dSwwotiuata ota onoia 1 cvvaptnon f (X) glvar yvnoiog advéovoa 1 yvnoiong ebivovsa.

Atvovtat ot suvaptiicelg ¢(X)=-x>, xeR ko f(x)=-x*+2x+1, xeR.

a) No omodeiéete 611 f(x)=—(x—1)2+2 yioo k@0e XeR «oi otn )

ouvEyEla, e TN Pondela TG YPAPIKNG TAPACTOCTG TG CLVAPTNONG @,

OV POIVETOL GTO GYNLLO, VO, TAPAUGTHGETE YPOPIKE T cuvdptnon .

B) Me ) Ponbelo ™mg ypoeikng mopdotacng g cvvaptnong f va
Bpeire:

i. 10 dwwothpata ota omoia 1 cuvaptnon f eivarl yynoiong povotovn,

ii. 10 oMo axpodtato e f xabdg kot t Béon Tov,

iii.to mnBog tav pdv g e&iowong f(x)=x,k<2. Na

OITIOAOYNGETE TNV OAVTNON OaG.

210 1eTpdyovo ABI'A 10V mopakdte oyfuotog pe migvupd 2 1 ‘ ]
cm, maipvovpe ta ecwtepkd onpeia E, Z, H, ® tov tievpodv \

AB, BT, TA, AA, avtictoyya, dote EB=7Z'=HA=0A =X

kot oynpariCeron to tetpdywvo EZHO .

a) No ekppdoete v TAevpd EZ g cuvaptnon tov X Kot va

Bpeite Tig duvartég Tipég Tov X.

P) No omodeiCete 6t 10 guPadov tov tetpaydvov EZHO

GUVOPTNGEL TNG TAEVPAS X diveTon omd T cvvaptnon E(X) = 2(X —1)2 +2 kot va PBpeite to medio opiopov TG

GTO TAOIGLO TOV TPOPANUATOC.

OPOKAT® OLVETOL oplKNn mTopootToon T ovvopTNo X)=~2ZX". ETATOTILOVTO VvV KOTO. o, v
Y) Hoapakdte o N YPOPIKH TTOpG n mg iptnong g 2x*. M { G m AN

OYEOIAGETE TN YPOUPIKN TAPAGTACT] TNG GLVAPTNONG E(X) Kol pe Paon avty, vo Ppeite o X €tol ®oTE TO

enpadov E(x) tov EZHO va yiveton eldyioro.

0) Tt cvunépacpa mpokvmtel yuwo o onueia E, Z, H, ® omv mepintoon mov 10 gufaddv tov EZHO yiveton

gldyioTo.
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10.

11.

Me cuppatdémieypo pikovg 20 m Bérovpe va meprppacovpe ¥
owomedo oynuotog opboywviov pe dwiotdoslg X Kol Y, »

OIS PAivETOL GTO TOPAKAT® YT LLOL.

a) No ekppdoete TNV TAEVPA Y ©C GUVAPTNGOT TG TAEVPAS

X Kot vo Ppeite Tig duVOTES TIES TG TAELPAS X.

B) Na omodeitete 011 T0 epPadov E(X) tov opboywviov mg [

ouvlptnon Tov X dtvetar amd 1M ovvapTnon

E(x)=—(x— 5)2 +25 Kot va Ppeite 1o mEdi0 0piopod TG 610 TAIGL0 TOV TPOBARLATOG.

y) Hopoxdto diveton 1 ypagikh mapdotacnc g cuvépmong g(x) = —x*. Metatormilovtde ™ kotdAinlo, vo
oYe0BoETE TN YPAPIKY] TAPAGTACT] TG GLUVAPTNONG E(X) Kot pe Paon avty, va Ppeite t0 X €161 OGTE TO
eupadov E(x) tov opBoymviov va yivetar péyioto.

0) Mo v T tov X 7oL PPRKATE GTO EPMTNUA ¥), VO PPEiTE TNV TAELPE Y KoL VO TPOGOIOPIGETE TO €100 TOV

opbBoywviov.

Y10 oynuo divovtal oL YPOQIKEG TAPOCTACELS WG ToPaBoAng

f(X)=ox® +Bx+7y karmgevbeiag g(X)=-x+2.

a) Agdopévov 6tL N mapaPoin diépyetor and to onueio A, B, I' va

Bpeite Tig TG TOV O, B KOLY .

1
B) Av a= > B=0kory=-2, vo Ppeite aAyePfpwd TIC OULVTE-

TAYUEVEG TOV KoMV onueiov g gubeiog kot tng mapafoing.

v) Av petotomicovpe v mapaforn katd 4,5 povdodeg mpog ta mavom,

va deiéete 0T M gubeio Ko 1 Tapafoin o Exovv éva pdvo kowd onpeio.

Aivovtol o1 GUVOPTNOELG (p(x) =3x*,xeR ko f (X) =3x*-6x+8, xeR.
a) No eAéy&ete av n cuvdpmon ¢ &ival ApTio. | TEPLTTN KoL VO, GYESIUCETE TN YPOUPIKT TG TOPAGTACT.
B) Na amodeibete ot T (X) = 3(X —1)2 +5, XxeR. Zm ovvéyewn, pe t Pondeia g Ypaeikng mopdcTacns g
oLVAPTNONG O, VO TAPACTNGETE YPUPIKE T cuvaptnon f, artiodoydvrac v amdvinon oag.
Y) Mg ) Boribsia g ypopikng mapdotaong g cuvaptnong f, va Bpeite:
i. tadwothuoto ota omoio T givar yvAoia povotovn kot tov d€ova cvpuetpiag tng cuvaptnong f .
ii. to ohk6 axpotato g T kot 6om Tov. T eidovg axpoTato givar;
iii. To MNBog TV KowmV onueiev g Ypagikng mapdotacng ¢ T kot g evbeiog pe eicwon y=2A, AR,

Y10 TG O1APOPES TIUES TOV TPUYUATIKOD aplOuov A .
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